

Ημερολόγιο ρατσισμού (μικρό)*



30/06: Νέα δημοσκόπηση της Anti-Defamation League δείχνει πως το 85% των ελλήνων πιστεύουν πως οι εβραίοι έχουν υπερβολική οικονομική εξουσία σε παγκόσμιο επίπεδο. Το 70% πιστεύει ότι οι εβραίοι μιλάνε πολύ για το Ολοκαύτωμα. Ο ιρανικός αντισημιτισμός για άλλη μια φορά τρώει τη σκόνη μας. Εμείς αναζητούμε πλέον το 15%.

01/07: Οι ριζοσπαστικές δυνάμεις συσπειρώνονται ενόψει δημοψηφίσματος. Η ιερά μονή Καψάλας απευθύνει ύστατη έκκληση επικρίνοντας αυστηρά τους υποστηρικτές του ΝΑΙ ως δοσίλογους και ριψάσιδες.

03/07: Οι ριζοσπαστικές δυνάμεις συνεχίζουν να συσπειρώνονται ενόψει δημοψηφίσματος. Το ταξικό ΟΧΙ ενισχύεται με άρθρο του newsbomb (ιδιοκτησίας Γιαννακόπουλων) με τίτλο 'ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ έχουμε ΕΛΛΗΝΑ πρωθυπουργό!'

09/07: Χαιρετισμό στις κινήσεις Τσίπρα σε σχέση με το δημοψήφισμα απευθύνουν οι ευρωπαίοι ακροδεξιό Λεπέν (Εθνικό Μέτωπο Γαλλίας) και Φάρατζ (UKIP).

09/07: «Δεν μπορείς να έχεις τη Βουλγαρία και τη Ρουμανία μέσα στην Ε.Ε. και να μην έχεις την Ελλάδα» δηλώνει η περιφερειάρχης Αττικής του ΣΥΡΙΖΑ Ρένα Δούρου σε συνέντευξή της στο Spiegel.

07/09: Στον πολιτικό στίβο φαίνεται πως αποφάσισε να δοκιμάσει τις δυνάμεις του ο προϊστάμενος του γραφείου Τύπου της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και εκπρόσωπος Τύπου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην Αθήνα κ. Γιώργος Βασιλείου. Φυσικά με το κόμμα του Σύριζα (Orthodoxia-Info).

08/09: «Οι λαθρομετανάστες θα ήταν "καλό προσάναμμα"» προπαγανδίζει ανώτερος στρατιωτικός στην προοδευτική ιστοσελίδα onalert.gr

10/09: Ως ανακριβείς χαρακτηρίζουν τις δηλώσεις της Τασίας Χριστοδουλοπούλου πως τα ελληνικά νησιά πλούτισαν από τους πρόσφυγες οι δήμαρχοι του Αιγαίου, επισημαίνοντας την ταίγγουιά των προσφύγων. «Αλίμονο αν ο τζίρος της παραοικονομίας προστίθεται στον πλουτισμό ενός νησιού. Τα νησιά δεν είναι μόνο η ΕΒΓΑ της γειτονιάς και το σουβλατζίδικο ή το μικρό ξενοδοχείο της πόλης. Είναι πολύ περισσότερα...» δήλωσε ο δήμαρχος Χίου ενώ ο δήμαρχος Λέσβου πρόσθεσε με απογοήτευση: «Όταν υπάρχουν μέσα σε μια μικρή πόλη 15.000 μετανάστες δεν είναι πλούτος, γιατί αυτοί θέλουν να φύγουν. Είναι ταλαιπωρημένοι και απελπισμένοι, δεν ήρθαν για διακοπές και δεν ξοδεύουν χρήματα. Τα κρατούν για το μεγάλο ταξίδι στην Ευρώπη.» (Εθνος)

19/09: Ρατσιστική επίθεση κατά τρανς γυναίκας στη Θεσσαλονίκη καταγγέλλει το Σωματείο Υποστήριξης Διεμφυλικών. Η Κ., μία τρανς γυναίκα καταγγέλλει: «... βρισκόμασταν σε καφετέρια που βρίσκεται κοντά στον ΟΣΕ Θεσσ/κης με φίλη μου τρανς γυναίκα που ονομάζεται Ν. (Βουλγαρικής καταγωγής). Στην ίδια καφετέρια βρισκόταν μία ομάδα δύο αντρών ηλικίας περίπου 35 ετών που παρενόχλησαν

τη φίλη μου. Εκείνη δεν ανταποκρίθηκε και ξάφνου οι δύο άντρες της επιτέθηκαν απρόκλητα, άρchiσαν να τη γρονθοκοπούν σε όλο το σώμα και στο πρόσωπο. Προσπάθησα να τη βοηθήσω, πήρα τηλέφωνο την αστυνομία, και με κτύπησαν κι εμένα στα πόδια. Συνέχισαν με μανία να τη γρονθοκοπούν και μόνο όταν είδαν από μακριά να έρχεται το περιπολικό της αστυνομίας τράπηκαν σε φυγή αφήνοντας τη φίλη μου αιμόφυρτη στο πεζοδρόμιο. Αξίζει να σημειωθεί ότι κανένας και καμία εκ των παρευρισκομένων δεν έσπευσε προς βοήθεια.» (ΕΦΣΥΝ)

04/10: Επίθεση από 15 νεοναζί εναντίον δύο αντιφασιστών κοντά στον ηλεκτρικό του Ταύρου. (Το Ποντίκι)

07/10: «Δεν παίρνω εντολές από Αλβανίδες. Να πας πίσω στο χωριό σου, μη φωνάξω τη Χρυσή Αυγή για να σε κανονίσει». Η πρωτοφανής ρατσιστική επίθεση από δύο εργαζομένους στο μηχανοστάσιο του ΟΣΕ στη Λάρισα, με απειλές κατά της σωματικής της ακεραιότητας, υποχρέωσε σε παραίτηση μια 20χρονη κοπέλα αλβανικής καταγωγής, που εργαζόταν εκεί μέσω προγράμματος μαθητείας του ΟΑΕΔ.» (Εθνος) Το περιστατικό έλαβε χώρα στις αρχές του Σεπτεμβρίου.

09/10: Επίθεση ένοπλων κουκουλοφόρων, ακροδεξιών σύμφωνα με τα τοπικά μέσα, δέχθηκαν 4 βάρκες μεταναστών στη Λέσβο. Οι βάρκες, γεμάτες κόσμο, έπλεαν μετά μεσοπέλαγα σε διεθνή ύδατα για 8 ώρες μέχρι να τις αναλάβει η τουρκική ακτοφυλακή.

* για το μεγαλύτερο όγκο των ειδήσεων αυτού του τριμήνου βλέπε τα υπόλοιπα κείμενα του τεύχους.

ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ

